

Ежегодни цели на администрацията за 2024 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация Шумен

Изотвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Йорданка Кръстева 0895 647 820 y.krasteva@oblastshumen.government.bg

№	Ежегодна цел (за 2024 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	Стойности на индикатора за изпълнение на		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Индикатор от документа		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
						1.	2.				
1	Провеждане и реализиране на устойчива политика в сферата на здравеопазването, образованието и младежта и спорта.	Национална програма за развитие „България 2030“. Интегрирана териториална стратегия за развитие на Североизточен район за	П1. Образование и умения 1.1 Включване в образование 1.3 Качество на образованието П12. Здраве и спорт Стратегически приоритет 2: Постигане	Нетен коефициент на децата от 3 години допосъпваенето им в първи клас, включени в организирани групи заранно детско развитие; Дял на обхванатите деца на администрацията.	1.Процент изпълнени мерки от плана и постигнат резултат/ефект за годината като брой (%) върнати деца в училище, % отпаднали от образование и др. 2. Брой публикувани съобщения в официалния сайт на администрацията.	0	100%	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	1. Организиране и провеждане на заседания; 2. Организиране и провеждане на работни срещи. 3. Изготвяне на планове и доклади; 4. Публикуване на информация.	Дирекция АКРРДС
2	Координация изпълнението на дейности по подобряване на пътна безопасност и намаляване на пътнотранспортния травматизъм	Националната програма за развитие: "България 2030"	П7 Транспортна свързаност	Качество на пътищата Дял на автомагистралите от общата пътна мрежа, %	1. Брой изготвени Годишен доклад за 2023 г. и План-програма за 2024 г. за изпълнение на областната политика по безопасност на движение по пътищата 2. Процент изпълнени мерки от План-програмата	0	4 100%	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	1. Организиране и провеждане на заседания; 2. Изготвяне на планове и доклади.	Дирекция АКРРДС
3	Осигуряване на предпоставки за повишаването на конкурентоспособността и устойчивото развитие на област Шумен	Национална програма за развитие България 2030 Интегрирана териториална стратегия за развитие на Североизточен район 2021-2027	П9 Местно развитие 9.1 Конкурентоспособност и развитие на регионите Стратегически приоритет 1: Повишаване на динамичността на региона в глобален мащаб Стратегически приоритет 2: Постигане на равен достъп до изместено	Брой български райони (NUTS 2), които са извън групата на 20-те региона с най-нисък БВП на глава от населението в ЕС Вариация в стълб „Бизнес усъвършенстваност“ по райони	1. Брой годишни доклади за наблюдаването на изпълнението на плановете за икономическо развитие на общините на територията на област Шумен; 2. Процент изпълнени мерки за подобряване на средата и ефекта от тях в различните сфери.	0	10 100%	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	1. Участие в заседания на РСР на СИР и ОСР на област Шумен; 2.Участие в заседания на Комитети за наблюдение (КН) на оперативните програми 2021-2027 и други консултативни органи; 3. Осъществяване на координация на дейностите по регионално развитие на ниво NUTS 2 за	Дирекция АКРРДС
4	Постигане на устойчиво управление за намаляване риска от бедствия и провеждане на ефективни действия при бедствия, пожари и извънредни ситуации	Национална програма за развитие България 2030 Национална стратегия за намаляване на риска от бедствия	П9 Местно развитие 9.3 Управление на водите и на рисковете от природни бедствия	Относителен дял на населението в риск от наводнение, което ще се ползва от предвидени мерки за защита и информация, %	1. Процент изпълнени мерки от Плана за защита при бедствия. 2. Процент изпълнени мерки от актуализирания план. 3. Брой изготвен актуализиран план за противодействие на тероризма; 4. Брой разработен годишен план за намаляване	0	100	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	1. Актуализиране на планове; 2. Изготвяне на планове и доклади; 3. Дейности за постигане на съгласуваност при провеждане на политиките за устойчиво развитие, адаптиране към промените в климата и намаляване на риска от	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС
5	Подобряване процесите по придобиване, управление, разпореджане и опазване на държавната собственост.	Националната програма за развитие: "България 2030" Актуализирана стратегия за развитие на електронното	П10 Институционална рамка 10.1 Добро управление в публичния сектор	Индекс за конкурентоспособност : „Ориентирано към бъдещето управление“ Индекс на	1. Брой извършени разпореджания с имоти - държавна собственост; 2. Брой предоставени имоти за управление; 3. Брой безвъзмездно прехвърляния на имоти - държавна собственост; 4. Брой утвърдени АДС;	0 0 0 0	4 1 1 200	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	1. Изготвяне на планове и доклади; 2. Изготвяне на документи; 3. Публикуване на информация;	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС
6	Подобряване на контрола за спазване на законността на територията на областта и за законосъобразността на решенията на общинските съвети	Националната програма за развитие: "България 2030"	П10 Институционална рамка 10.2 Регулаторна политика в полза на икономическото развитие	Индекс за конкурентоспособност : „Ориентирано към бъдещето управление“ Индекс на благосъстоянието: „Управление“	1. Процент проверени от всички протоколи 2. Процент върнати за преразглеждане поради незаконосъобразност 3. Брой проверки за незаконосъобразни актове или действия на териториалните звена на централната изпълнителна власт.	0	100%	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	Съгласно утвърдения бюджет на Областна администрация Шумен	1. Осъществяване контрол върху актовете на местното самоуправление е местната администрация; 2. Изготвяне на законосъобразни индивидуални административни актове и защитата им пред органите на съдебната власт. 3. Организационно - техническа	Дирекция АПОФУС
7	Усъвършенстване на административното обслужване на физически и юридически лица	Националната програма за развитие: "България 2030" Актуализирана стратегия за развитие на електронното управление в Република	П10 Институционална рамка 10.3 Електронно управление	7.1. Осигуряване на различни форми и начини за заявяване на административни услуги и осъществяване на административното обслужване 7.2. Реализиране на Единния	1. Брой извършени административни услуги в т.ч. бр. апостили бр. издадени удостоверения; 2. Процент на удовлетвореност на гражданите от предоставяните от ОА услуги. 3. Брой приключени преписки.	0 0 0	3200 75% 7000	Съгласно утвърден бюджет	Съгласно утвърден бюджет	1. Извършване на административни услуги; 2. Изготвяне на доклад	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС